
ОДЕЉЕЊЕ ЗА СПОЉНЕ ЦРКВЕНЕ ПОСЛОВЕ
Московске Патриjаршије

Гости из Пољске Православне Цркве посетили
ОСЦП 

Дана 14. јуна 2021. године уз благослов Његовог Блаженства Митрополита варшавског и све
Пољске Саве протојереј Адам Семењук, клирик Варшавске епархије Пољске Православне Цркве,
настојатељ храма Свете Софије – Божије Премудрости у Варшави, у пратњи управника хора овог
храма Б. Кузмука, стигао је у Руску Православну Цркву на поклоничко путовање. 

Дана 14-15. јуна 2021. године гости су се поклонили православним светињама Санктпетербуршке
митрополије посетивши Казански храм, Саборни храм Васкрсења Христовог на Крви, храм иконе
Богородице „Теодоровске“ иконе Богородице и друге црквене знаменитости Санкт-Петербурга. 

Гости су 16. јуна стигли у Москву, где су се помолили часним моштима блажене Матроне
Московске у Покровском женском манастиру, као и блаженом московском кнезу Данилу у



Даниловском манастиру. Поред тога, посетили су и Одељење за спољне црквене послове
Московске Патријаршије, где их је примио заменик председавајућег ОСЦП-а протојереј Николај
Балашов. Састанку су присуствовали протојереј Игор Јакимчук, секретар ОСЦП-а за
међуправославне односе, и А. Ј. Хошев, сарадник Секретаријата за међуправославне односе.
Током разговора који је протекао у топлој атмосфери пуној братске љубави и узајамног
разумевања, стране су разговарале о традицији и перспективама развоја руско-пољских
међуцрквених односа, као и о напретку текућег рада на украшавању храма Свете Софије –
Божије Премудрости у Варшави. 

Изградња варшавског храма Свете Софије – Божије Премудрости започела је 2015. године у
области Урсинов на јужној периферији главног града Пољске. Архитектура храма инспирисана је
елементима из храма Свете Софије Цариградске. Површина храма је 1300 квадратних метара, а
крајња тачка крста изнад главне куполе налази се на висини од 21,6 метара. 

На дан 19. маја 2018. године председавајући Одељења за спољне црквене послове Московске
Патријаршије митрополит волоколамски Иларион учествовао је у првој Светој литургији у цркви и
освештавању крста на куполи. 

Мало освештавање храма обављено је 20. септембра 2020. Украјински иконописци осликавају
њену унутрашњу живописну декорацију. Тренутно је завршено осликавање главног олтара и
велике куполе храма. 

  Сектор за информисање ОСЦП-а 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/87445/
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